

美债突破33万亿美元 政府关门担忧再现

美国财政部最新发布的数据显示,截至9月18日,美国国债突破33万亿美元。美国债务如滚雪球般膨胀,耗时仅三个月总额又创新高,速度令人震惊。

今年以来,美国财政管理乱象频发。几个月前,美国国会共和、民主两党就债务上限问题上演“懦夫博弈”,冲击全球金融市场稳定。眼下美国两党仍在预算问题上争斗不休,如果不能在数日内就拨款法案达成协议,到9月30日本财年结束之际,美国政府或将再度“关门”。

相当于每人负债9.9万美元

2017年9月,美债规模突破20万亿美元;2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这个数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债9.9万美元。该基金会首席执行官迈克尔·彼得森表示,美国财政在新冠疫情之前就已经走上不可持续的道路,而新冠疫情迅速加剧了美国的财政挑战。

只顾眼前政治利益

对于“野蛮生长”的美债又破“大关”,共和党、民主党依然互相甩锅。共和党人指责拜登政府失控的支出导致当前美国的财政困境,在今年早些时候的债务上限谈判中以及当下的拨款法案谈判中,共和党都试图推动削减开支。白宫方面则将债务膨胀的责任归咎于共和党。白宫发言人迈克尔·菊川表示,过去20年债务增加的主要原因是共和党在向富人和大企业倾斜的减税计划上花费了数万亿美元。



美国财政部大楼 新华社记者 刘杰 摄

对于两党互相推诿,预算专家并不买账。彼得森此前曾指出,联邦政府债务不断累积是国会两党在财政问题上“不负责任”的结果。过去几十年,华盛顿政客多次选择减税或推动政府支出计划,而非考虑美国未来。

事实上,美国两党“轮流坐庄”体制下,为拉选票,双方都希望多花钱。尽管控制债务增长有利于美国经济长期发展,但没有哪届政府、哪家政党愿意背上削减福利或加税的“恶名”。两党政客只顾眼前政治利益、不顾财政长期健康,“寅吃卯粮”过度开支,让美债“窟窿”越来越大,给美国经济和全球市场带来隐患和风险。

联邦政府或再次关停

眼下,美国两党正围绕拨款法案进行新一轮争斗,双方仍存明显分歧。据美国媒体报道,众议院共和党人日前推出了一项短期拨款议案,该方案将削减8%的联邦机构开支,还将加强移民限制措施。但该议案已遭到共和党内部反对,也不太可能赢得民主党人的支持。

如果两党不能及时就拨款法案达成一致,联邦政府或再次关停。美国

企业研究所高级研究员凯文·科萨尔日前撰文指出,由于政治分裂严重、两党争斗加剧、一些共和党保守派试图以政府关门来威胁民主党人控制开支等,政府“关门”的概率或许已经上升。

可以预见的是,联邦政府关门将给美国经济和市场带来冲击。根据高盛的预测,美国联邦政府停摆每持续一周,经济增速将下降约0.15个百分点。

放眼未来,美国财政前景不容乐观。随着美债继续飙升,美联储过去一年多猛烈加息带来的高利率也推高了利息负担。彼得·彼得森基金会的数据显示,当前美国每天在债务利息上的支出近20亿美元,在未来十年内,联邦政府的利息支出将超过美国政府传统投入到研发、基础设施、教育上的开支总和。

8月1日,国际评级机构惠誉将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+,这表明美国政府治理和财政管理能力在下降。随着两党争斗持续,美国政府在增加收入、削减开支上缺乏作为,财政状况难从根本上得到改善,各界对于美国财政危机的担忧进一步加剧。新华社记者 熊茂伶

新华社华盛顿9月19日电

分类信息

国内统一连续出版物号:
CN 53-0030

云南省级媒体

24小时刊登热线

0871- 64110112

本栏目中的链接、信息和其他第三方内容,仅为提供更多信息之目的,不代表本报对它们的内容的认可或负责。信息内容的真实性、准确性和合法性由信息提供方负责,读者应自行判断其适用性,并承担所有风险。

●64110112保姆陪护钟点工65628730

春苑搬家搬厂专业钢琴拆装
搬家68235988

质保金清退公告

昆明东能电站管理有限公司:

贵单位与我单位签订的《洛泽河电站2号水轮机发电机组大修合同》,目前尚有49303.00元质保金没有清退,请自本公告发布之日起60日内持合法有效凭证与我单位联系办理,逾期未办理,视为放弃此权利。

联系电话:0870-2172213

云南电网有限责任公司昭通供电局

2023年9月21日

云南翼跑科技有限公司遗失昆明市盘龙区农村信用合作联社(账号:0200038443640012)预留刘彦私章,登报作废。

解除劳动合同公告
华家仁(身份证号码:52212219*****6015),你在我司任职保安岗位。由于你在工作期间存在严重失职行为,给我司造成了严重损失及不良影响。现公司根据《中华人民共和国劳动合同法》规定,自2023年9月8日起与你解除劳动关系。
昆明毅兴房地产开发有限公司
2023年9月21日

声 明
自2023年9月21日起,印章名称为“云南西交路桥建设有限公司镇沅县2021年30户以上自然村通硬化路项目——第3合同段项目经理部资料专用章”的项目章作废并失去法律效力,加盖该项目章的合同、往来公文等所有文件资料,我公司一概不予认可,一切法律责任均由擅自使用人自行承担。
云南西交路桥建设有限公司
2023年9月21日

唐晓荣(学号:20211244)、刘华(学号:20211245)、何永超(学号:20211247)、黄炳(学号:20211248)、符怡睿(学号:20211249)、雷豹(学号:20211251)、曾腾(学号:20211252)、金学霖(学号:20211253)、王向旭(学号:20211254)、康珂(学号:20211259)、何德辉(学号:20211265)、岳磊(学号:20211266)、陈志富(学号:20211270)、雷乐群(学号:20211272)、梁庆娜(学号:20211273)、杨谨源(学号:20211274)、刘蓉(学号:20211276)、杨冬艳(学号:20211277)、陈萌(学号:20211278)、杨江玲(学号:20211279)、张凯艳(学号:20211280)、宋明霞(学号:20211281)、王忠丹(学号:20211282)、何晨(学号:20211285)、何媛(学号:20211286)、蒙宗婷(学号:20211287)、王阮祺(学号:20211288)、艾霏儿(学号:20211289)、汪成洋(学号:20211290)、杨晓坤(学号:20211291)、周飞(学号:20211292)、王娇娇(学号:20211293)、侯占胜(学号:20211294)、张玉魁(学号:20211295)、相梦莹(学号:20211296)、熊光蕊(学号:20211297)、张可(学号:20211298)遗失昆明医科大学学生证,声明作废。

公 告
各相关权利人:
段世福已于2023年1月2日死亡,其生前留有公证遗嘱一份,现段君臣申请继承昆明市南窑新村38-2幢37号的遗产。如您对段君臣的继承资格有异议,请您自公告发布之日起10日内向我处提出书面异议并提交证据材料(我处地址:昆明市护国路57号华尔贝大厦,收件人:云南省昆明市国信公证处,邮编:650021,联系电话:0871-63105996)。
若上述期限届满,无人向我处提出书面异议,或虽然提出异议但未提供相应证据材料,我处将按照法定程序出具继承公证书。
特此公告
云南省昆明市国信公证处
2023年9月19日

阮惠芬(身份证号:530127196809124726)遗失失业证,登报挂失。

黄定华遗失深圳市新安镇真理街128号房产证1本,权属号:0975178,声明作废。

董艳梅遗失云南碧清房地产开发有限公司开具的云山雅居花园10幢2单元802号住宅和一层车位B277号,B280号,B302号发票共4张,发票代码:053001900104,发票号码分别为69443323,69591389,69591392,69591398,金额分别为1416217元、57432元、114864元、33481元,登报作废。

蒋有昆明新港湾网络有限责任公司遗失遗留在农业银行昆明西坝支行财务专用章一枚,账号:24015901040067763,特此声明作废。

昆明市五华区杨瑞商店(注册号:530102600659360)遗失发证日期为2016年3月29日的营业执照正本,登报作废。

崔敦遗失云AB3801道路运输经营许可证,证号:530122012814,登报作废。

陈世森(身份证号码:532621199303213515)遗失与俊发集团有限公司签订的俊发城N23-1地块文雅苑6栋306号房购房合同,登报挂失。

云南旭美广告有限公司遗失中国建设银行昆明金实支行(账号:5305016163540000022)预留公章、合同章,登报作废。

发传票开听证会 共和党人推进 拜登弹劾调查

美国共和党掌控的国会众议院监督与问责委员会19日宣布,首场针对民主党籍总统约瑟夫·拜登的弹劾调查听证会定于28日举行。

众议院监督与问责委员会说,将在听证会上提出宪法和法律问题。委员会共和党籍主席詹姆斯·科默说,他打算让一名金融专家和一名宪法专家提供证词,具体人选仍在确定。

据美国有线电视新闻网报道,众议院共和党人为弹劾调查所设计的“新的官方步骤”还包括向总统次子亨特·拜登和总统弟弟詹姆斯·拜登发出传票,时间最早在本周,内容可能是调阅个人和商务记录。

共和党籍众议院议长凯文·麦卡锡12日宣布,已指示监督与问责委员会牵头启动对拜登的弹劾调查,司法委员会和筹款委员会参与。白宫发言人伊恩·萨姆斯当天称共和党人此举是“最糟糕的极端政治”。他19日再次发表声明,称共和党想用“政治噱头”“分散对其治理水平混乱无能的注意力”;特别是眼下众议院难以通过拨款法案,对共和党人而言,攻击拜登却比避免政府“关门”更重要。

据路透社报道,共和党人指认亨特经由安排海外商业伙伴与时任副总统的父亲接触而牟利,拜登本人也因此获利。共和党人还指认司法部曾干预针对亨特的税务刑事调查。牵头调查亨特的特别检察官戴维·韦斯予以否认。

美联社报道,科默多次宣称拜登家族涉嫌利用影响力不当牟利,但无法直接把拜登本人与不法行为相关联。

就拜登受贿指控,民主党人给出多条辩护理由,包括司法部在特朗普任内受命调查过拜登8个月却无果而终。

分析人士指出,随着2024年美国总统选举的竞选活动展开,民主、共和两党相互攻讦不断加码,指责和攻击目标指向拜登、特朗普等主要竞选人,美国政治撕裂、政治极化进一步加剧。

新华社专特稿 海洋

刘娟遗失云南俊奥物业服务有限公司开具的一期市场D2-355,D2-356商铺物业管理费收据,收据号:JFSK-20221021-002850,金额:(大写)壹仟伍佰壹拾贰元整,(小写)¥1512.00,登报作废。

马艳琼(身份证号:530103196909152547,医保卡号:0101084661)遗失昆明汇豪劳动保障事务有限公司开具的职工医保交费发票贰张,号码:0501514,7872777,登报作废。

李桂香遗失昆明市官渡区矣六街道办事处千云姿商务中心3号楼12层1203号房屋不动产权证书,证号:不动产权第0454594号,声明作废。

登报请扫码
在家即可办理